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Predsednica Vlade Republike Srbije Ana Brnabić, predsednik Pokrajinske vlade Igor Mirović i
gradonačelnik Novog Sada Miloš Vučević, prisustvovali su u četvrtak, 31. maja 2018. godine
otvaranju hotela „Šeraton“ u Novom Sadu, koji je deo međunarodne hotelske Meriot grupe.

      

   Predsednik Mirović, čestitajući MK grupi na ovoj investiciji, izjavio je da otvaranje hotela
„Šeraton“ od velikog značaja, jer pomaže ukupnom razvoju grada Novog Sada, AP Vojvodine i
Republike Srbije. Tom prilikom, Mirović rekao je da je Pokrajinska vlada kupila magnetnu
rezonancu za Dečju bolnicu u Novom Sadu, koja će biti u funkciji sredinom leta, a tim povodom,
kako je naveo, kompanija MK grupa za prateću opremu donirala je osam miliona dinara.
   Predsednica Vlade Republike Srbije Ana Brnabić istakla je da je otvaranje hotela „Šeraton“
još jedan izuzetno značajan signal za Novi Sad, jer ovakvom intvensticijom Novi Sad postaje još
jači turistički, kongresni i kulturni centar naše zemlje. Premijerka je istakla da ja Novi Sad jedna
od vodećih destinacija u Srbiji, te da će ovakva i slične investicije doprineti da se spremno
dočeka 2019. godina, kada ovaj grad treba da opravda titulu Evropska prestonica mladih, a dve
godine kasnije i Evropska prestonica kulture. Ona je navela da je Novi Sad do sada imao
ograničene smeštajne kapacitete, posebno visoke kategorije, tako da će otvaranje ovako
kvalietenog hotela sa međunarodnim brendom, umnogome doprineti gradu i njegovoj privredi,
ali i da će biti inspiracija drugima da investiraju u Srbiju, koju je u prva tri meseca 2018. godine
posetilo više od 580.000 turista, što je u državnu kasu donelo devizni priliv od 229 miliona evra,
za oko 12 odsto više nego u istom periodu prošle godine.
   Prisutne je pozdravio i gradonačelnik Novog Sada, Miloš Vučević, i obavestio ih da Novi Sad
postiže sve bolje rezultate kada je turizam u pitanju. Prvo tromesečje ove godine donelo je
značajno više hotelskih noćenja, a rezultati će biti još bolji nakon sumiranja šestomesečnih
rezultata zbog brojnih, vrlo posećenih međunarodnih manifestacija u gradu. Tome će, uveren je,
značajan doprinos dati i hotel „Šeraton“, jer je statistika pokazala da gotovo polovinu od ukupnih
hotelskih noćenja ostvaruju strani gosti.
   Obraćajući se brojnim prisutnim zvanicama, predsednik MK Grupe Miodrag Kostić je rekao da
je u hotel uloženo 15 miliona evra i da je u njemu obezbeđeno 120 novih radnih mesta. MK
grupa trenutno zapošljava oko 7 hiljada ljudi, a ovom prilikom Kostić je najavio nova ulaganja u
hotelijerstvo. Za poslednjih pet godina MK Grupa je investirala 500 miliona evra, a za 20 godina
koliko postoji investirala je više od milijardu evra u Srbiji.
   Brojni gosti, kao i predstavnici medijskih kuća su na otvaranju imali priliku da se uvere u
vrhunsku kulinarsku ponudu hotela „Šeraton“, a za potpuni ugođaj pobrinula se popularna
novosadska ženska grupa „Studio Alektik“.
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   Više fotografija možete dapogledate na našoj Facebook stranici:
https://www.facebook.com/topsrbija/media_set?set=a.2093673600646122.1073744237.100000
105079334&type=3
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